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Nabídka ICM Prostějov pro školy – březen 2015 

Tradiční nabídka 

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd. Pracovník ICM představí žákům informační 
portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace. V případě zájmu 
kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Internetový měsíčník REMIX – pro žáky ZŠ i SŠ 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? ICM 
Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší sami 
mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na  
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Semináře a besedy na klíč pro SŠ i ZŠ 

Chtěli byste pro svou třídu uspořádat seminář, besedu nebo workshop na nějaké konkrétní téma, které jste 
nenašli v naší nabídce? Např. jak se učit, jaké existují způsoby levného cestování, jaké jsou grantové možnosti 
pro mladé lidi, bezpečnost na internetu, bezpečnost potravin, konkrétní příklady dobrovolnictví, beseda 
s mladým podnikatelem? Rádi pro vás takovýto seminář, besedu či workshop zorganizujeme. Kontaktujte nás 
na e-mailu info@icmprostejov.cz a domluvíme se na našich možnostech. 

SYTYKIA – vzdělávací modul o EU pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář o možnostech mladých lidí v EU (studium, práce, dobrovolnictví, workcampy apod.). Seminář je 
určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníků SŠ a trvá 90 minut. V případě zájmu nás kontaktujte na e-mailu 
info@icmprostejov.cz. 

HYHO – vzdělávací modul o dobrovolnictví pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji bezplatný 
seminář o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké možnosti pro 
dobrovolnictví mají ve svém okolí či v zahraničí. Seminář je určen pro studenty SŠ a trvá 90 minut. V případě 
zájmu nás kontaktujte na e-mailu info@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Skončila Vám platnost slevové karty v prosinci 2014? Slevové karty ISIC (studenti), ISIC SCHOLAR (žáci) nebo 
ITIC (pedagogové) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a 
naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.  
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Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout odznáček podle sebe? Svůj obrázek nebo text můžete poslat na e-mail 
info@icmprostejov.cz, nebo si placku můžete namalovat přímo u nás v ICM. Bližší informace na dotaz 
(velikost návrhu apod.). Cena jedné placky je 15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 
4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky většího množství odznáčků je cena dohodou. 

Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

My a média 

Akademie Literárních novin nabízí pro učitele mediální a občanské výchovy zajímavý kurz s názvem „Média a 
my“. Mezi přednášejícími bude např. Karel Hvížďala, Jan Štolba nebo Václav Mertin. Kurz se koná 12. dubna 
2015 v Praze. 

Ve znamení solidarity: Zajímáme se, nebojíme se a sdílíme 

Akademie středoevropských škol (aces) zahajuje již 8. ročník mezinárodní soutěže pro školy. Letošním 
tématem je „Ve znamení solidarity: Zajímáme se, nebojíme se a sdílíme“. Tento projekt zve učitele a studenty, 
aby vytvářeli a realizovali projekty spolu se svými mezinárodními partnery. Návrhy projektů lze posílat od 
15. ledna do 15. dubna 2015. Školy s nejlepšími nápady získají grant. 

Seminář "Transforming Anger and Hostility" – pro učitele z Německa, ČR a Polska 

Nadace Krzyżowa pořádá v rámci projektu Leonardo da Vinci seminář pro české, německé a polské učitele, 
který se uskuteční 12. až 18. dubna 2015 v mezinárodním setkávacím středisku Krzyżowa (Polsko). Seminář 
bude probíhat v anglickém jazyce. Uzávěrka přihlášek je 16. března. 

Program „Spolupráce škol a stipendia" (Norské fondy a fondy EHP) 

Zástupci základních, středních škol, konzervatoří, VOŠ a VŠ mohou dát prostor svým projektovým představám 
a podat žádost o finanční podporu do 26. března 2015 prostřednictvím Domu zahraniční spolupráce. 
Specifikem programu je nabídka jak pro individuální žadatele, tak i zástupce institucí. Institucím se nabízí 
možnost širší spolupráce se zahraničními partnery, např. pořádání společných seminářů, letních škol, příprava 
společných programů, výukové materiály a další. 

Sociologie pro pracovníky v pomáhajících profesích 

PPŠ – institut celoživotního vzdělávání Přerov, s.r.o. nabízí akreditovaný kurz určený pro pracovníky působící v 
sociálně-právní oblasti (pracovníky sociálních zařízení, lektory, pracovníky neziskových organizací apod.). 
Termín kurzu je od 19. března do 21. května 2015. Cena za kurz činí 2200 Kč včetně učebnice a občerstvení. 
Uzávěrka přihlášek je 10. března. 
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Seminář "Poznáváme svět" v Prostějově 

ARPOK, o. p. s. připravil pro pedagogy bezplatný seminář „Poznáváme svět“, na kterém se seznámíte 
s tématy: propojenost světa, odpovědný turismus a aktivní občanství, prakticky si vyzkoušíte aktivity vhodné 
do výuky a načerpáte inspiraci do svých hodin. Seminář proběhne 16. března 2015 v prostějovském 
Ekocentru Iris a je akreditovaný MŠMT. Účast na semináři je podmíněna vyplněním elektronických 
evaluačních dotazníků týden před a týden po semináři. 

Aktuální nabídka seminářů na podporu pedagogických pracovníků při práci s žáky 
cizinci 

Zajímá vás problematika žáků s odlišným mateřským jazykem? Můžete využít nabídky seminářů META, o.p.s. 
– Společnosti pro příležitosti mladých migrantů. Pokud jste si z této nabídky nevybrali, podívejte se na 
nabídku akreditovaných seminářů, které si můžete objednat přímo do školy, nebo se můžete informovat 
o plánovaných seminářích na další období. 

Evropský parlament 

Nová brožura Evropského parlamentu stručně představuje Evropský parlament jako jedinečný vícenárodní 
parlamentní shromáždění, jehož členové jsou voleni občany přímo. Evropští občané mohou ovlivnit politická 
rozhodnutí různými způsoby (např. se mohou účastnit voleb, kontaktovat své poslance v Evropském 
parlamentu, předkládat petice Evropskému parlamentu nebo zahajovat občanské iniciativy,…). Brožuru si 
můžete stáhnout zdarma a to ve formátu .pdf. 

Evropské středisko pro moderní jazyky 

Evropské středisko pro moderní jazyky vyhlašuje výzvu k předkládání návrhů projektů v oblasti jazykového 
vzdělávání. Podrobný popis témat, doplňující informace a rovněž veškeré potřebné formuláře jsou k dispozici 
v anglickém a francouzském jazyce na http://call.ecml.at/. Návrhy projektů se předkládají v anglickém nebo 
francouzském jazyce nejpozději do 1. května 2015. 

Hledají se krajští metodici péče o nadané – pedagogové 

Národní ústav pro vzdělávání hledá pedagogické pracovníky, kteří se dlouhodobě zabývají problematikou 
vzdělávání nadaných a kteří by se chtěli aktivně podílet na systematické podpoře nadání na úrovni 
jednotlivých krajů ČR jako krajští metodici péče o nadané v oblasti formálního předškolního, základního a 
středního vzdělávání. 

Podpora nadaných žáků základních a středních škol v roce 2015 

MŠMT ČR vyhlásilo dotační program, jehož cílem je podpora, zvyšování kvality a rozšiřování péče o podporu 
kognitivního nadání žáků základních škol a středních škol; cílem je posílit zájem a motivaci nadaných žáků pro 
zvyšování své vědomostní úrovně nad rámec školních vzdělávacích programů, podpořit zájem žáků 
o přírodovědné, technické a další vybrané obory a posílit roli i mimoškolních vzdělávacích aktivit, které 
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povedou ke zkvalitnění vědomostí, odborných znalostí a dovedností žáků. Projektové žádosti se mohou 
podávat do 31. března. 

Jan zvaný Hus 

K letošnímu významnému výročí Mistra Jana Husa nabízí zájezdní Divadlo jednoho herce školám představení 
„Jan zvaný Hus“. Jedná se hlavně o činohru, která nese výrazné znaky autora a režiséra inscenací Vladimíra 
Zajíce. Představení je vhodné pro žáky 5.–9. ročníku ZŠ a studenty SŠ. 

Hlaste se na Poděs 2015! (.doc) 

Poděs je regionální přehlídka dětského amatérského divadla (za Olomoucký kraj) – postupové kolo na 
celostátní přehlídku dětského divadla Dětská scéna. Poděsu se mohou zúčastnit dětské divadelní, loutkářské 
a recitační soubory působící při jakékoliv školské či kulturní instituci (ZUŠ, DDM, SVČ, ZŠ, víceleté gymnázium, 
kulturní středisko,…) nebo samostatně. Uzávěrka přihlášek je 20. března 2015. 

Cesta do příběhu 

Storytelling o.s. a olomoucké Divadlo na cucky nabízí nově školkám, školám, knihovnám, družinám či knižním 
klubům a kroužkům literární program „Cesta do příběhu“. Dva herci a vypravěči během hodinového až 
dvouhodinového programu přiblíží dětem hravou formou pohádkové knihy nebo knihy dle výběru a ukážou 
jim, že čtení je veselá a dobrodružná pouť do vlastní fantazie, kterou může podniknout úplně každý. Program 
lze objednávat jako jednorázové představení i pravidelný opakovaný zájmový kroužek. Pro více informací a 
objednávky kontaktujte produkční projektu a lektorku dílny Dominiku Šindelkovou. 

Město mladým 

Tematický web Národní sítě Zdravých měst ČR Město mladým nabízí příklady dobré praxe v oblasti možností 
pro využití volného času, vlastní realizace mladých lidí a jejich smysluplného zapojení do dění ve městě. Může 
se jednat např. o účast v kampaních, dobrovolnickou pomoc nebo jinou formu spolupráce s městem, která je 
příležitostí k aktivnímu ovlivnění života v místě, kde mladí lidé žijí. Dalšími tematickými weby NSZM ČR jsou 
pak také Město a pohyb a Města přátelská seniorům. 

Dnes jím jako Konžan 

Program "Dnes jím jako" je letos zaměřený na Demokratickou republiku Kongo. Učitelům má pomoci 
jednoduše vzdělat své žáky, zajistit jim povědomí o situaci v rozvojové zemi a pomoci tím k zamyšlení, že 
můžeme svět kolem nás měnit. Stačí si vybrat jeden den v březnu a zapojit se do programu. Pro zapojené 
učitele jsou k dispozici pracovní listy, videa, fotografie a další materiály. 
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